



ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ
БЕОГРАДСКЕ ЕЛЕКТРАНЕ
Савски насип 11, Н.Београд
БРОЈ: 1-4921
Датум: 28 MAY 2020

ИЗВЕШТАЈ О ПОСЛОВАЊУ ЈКП „БЕОГРАДСКЕ ЕЛЕКТРАНЕ“ ЗА ПЕРИОД I-XII 2019. ГОД.

ОБРАЂИВАЧ: Сектор плана и анализе и Сектор
рачуноводства

За тачност података, садржаних у материјалу,
поступање у складу са законом и другим
прописима и законитост предложеног
Извештаја одговоран је:



Директор дирекције за економско финансијске
послове: Драгица Икодиновић



Предлагач: директор Предузећа: Раде Баста

Разматра и усваја: Надзорни одбор

Београд, мај 2020. год.

8. Наставиће се са реализацијом усвојеног Програма рехабилитације дистрибутивног система даљинског грејања ЈКП БЕ за период од 2017. до 2021. године, који је у складу са средњорочним и дугорочним планом пословне стратегије и развоја за период 2015-2025. године са пројекцијом до 2035. године. Пројекат рехабилитације система даљинског грејања је веома значајан и његовом реализацијом биће повећана енергетска ефикасност топловодне мреже, односно смањиће се број прекида испоруке топлотне енергије, што ће довести до повећања задовољства корисника.
9. Оснивач ја на основу Закона о главном граду вратио мрежу предузећу са 01.01.2019. године.
10. Међудржавни преговори око финансирања пројекта изградње топлодалековода од термоелектране Обреновац до топлане на Новом Београду који су започети још у току 2017. године окончани су потписивањем новог Комерцијалног уговора са Извођачем радова Power China. Уговор је потписан 09.01.2020. године. Такође, Народна скупштина Републике Србије, донела је Закон о потврђивању Споразума о зајму (Зајам за уговарање страног пројекта о изградњи) за Пројекат изградње топलोвода Обреновац - Нови Београд, између кинеске Експорт - Импорт банке, као зајмодавца и Републике Србије, коју заступа Влада Републике Србије поступајући преко Министарства финансија, као зајмопримца.
Планирано је да ЈКП Београдске електране и Град Београд уз помоћ Министарства финансија током јуна месеца испуне обавезе неопходне за почетак ефективности кредита. Управа за јавни дуг ће спремити ток реализације, и уговор о преносу кредитних обавеза на ЈКП Београдске електране. Уговорена цена пројекта износи 193,7 мил. ЕУР, од чега ће 85% потребних финансијских средстава бити обезбеђено из средстава код кинеске банке, а преосталих 15% из средстава ЈКП „Београдске електране“. Поред обезбеђења средстава из кредита неопходно је ангажовање контролне организације и услуге фидик инжењера. Процена је да ће реализацијом овог пројекта бити остварене уштеде енергената (гаса) просечно годишње око 20 мил. еура.
11. На основу потписаног трилатералног уговора о коришћењу средстава кредита КfW банке намењених Програму рехабилитације система даљинског грејања у Србији (Фаза IV) за финансирање изградње топलोвода преко моста Газела и изградње когенеративног постројења (СНР), у 2019. години повучен је остатак кредита у целости. До краја 2019. године отплаћене су три рате кредита са припадајућом каматом.
12. У Предузећу су започете активности на увођењу интегрисаног информационог система САП-а. У фебруару 2019. године потписан је уговор са предузећем Атос на износ од 202 мил. динара. Нови интегрисани ситем -САП почео је да се примењује од марта 2020. године.
13. У току 2019. године урађен је Ребаланс програма пословања, на који је Скупштина Града дала своју сагласност.



ДИРЕКТОР
Раде Баста